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У претпосљедњем сусрету деветог кола Goodyear лиге састали су се Загреб и Борац
Нектар. Због казне коју је Загреб добио ради нереда на утакмици против Црвене звезде,
утакмица је одиграна пред празном двораном. Играчи који су започели утакмицу били су
Видаковић, Миљковић, Пехар, М. Томас и Перинчић за Загреб, а Вујасиновић, Алексић,
Круз, Којадиновић и Дамјановић за Борац Нектар.

  

      

Одмах на почетку утакмице Борац Нектар преузима тоталну иницијативу. Загребов први
кош из игре погађа Видаковић након 4 минуте и 56 секунди игре. Алексић је био најбољи
играч прве четвртине. Држао је све конце у игри, а на крају прве четвртине већ је
постигао 10 кошева, од чега двије трице. Прва четвртина завршила је резултатом 11:29.

  

  

У другој четвртини Миљковић и Томас су покушавали вратити Загреб у игру и то им је
успјело средином четвртине, али Борац се брзо буди и опет одлази на већу разлику.
Друга четвртина завршава са 39:50.

  

Након прве двије четвртине најбољи стријелци су били Алексић (16 поена), И. Томас (13
поена), Круз (10 поена) и Миљковић (10 поена).
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У трећој четвртини Мексиканац са америчким држављанством, Дејвид Круз, започиње
свој шоу.
Захваљујући њему и Алексићу Борац у једном тренутку одлази чак и до вођства од 20
разлике. Ипак, Загреб се крајем четвртине буди и трећа четвртина завршава +14 у
корист Борца. Резултат је био 59:73. До тог тренутка Алексић је забио 25, а 
Круз
22 поена.

  

У задњој четвртини ништа се посебно није промијенило. Загреб је покушавао, али није
успио. У посљедњој четвртини пету личну добили су Благојевић из Борца и Јошко
Гарма из Загреба. На крају утакмице семафор је показивао 76:87. Заслужена побједа
Борца.

  

На крају утакмице најбољи стријелци били су Алексић и Круз са 28 поена те Миљковић и
И. Томас са 16 поена.

  

Дамир Миљковић изјавио је да је Борац Нектар неугодна шутерска екипа и да су главни
играчи Загреба подбацили.

  

Тренер Борца, Драго Каралић, изјавио је како је ово најбоља игра Борца откад он води
екипу и да је највјероватније разлог побједе Борца, осим њихове јако добре игре,
Загребов зачуђујуће лош шут за три поена (1-11). На крају свега је Драго Каралић додао
да је то можда био само лош дан Загреба.
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